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Métodos de asignación
Asignación contigua

●

● b + 1 b

●

● n b b
b + 1, b + 2, ..., b + n - 1

●

●
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Métodos de asignación
Asignación contigua
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Métodos de asignación
Asignación contigua

● Acceso secuencial

● Acceso directo i b
b + i

● Desventajas

○

○

●

extents

●

●
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Métodos de asignación
Asignación contigua: ejemplo

●

○
○
○ E/S

○
○ 25to

○ E/S

● 50

○ a)
○ b)
○ c)
○ d)
○ e)
○ f)

SOYD 2020 ᛫ Gustavo C. Distel 

6



Métodos de asignación
Asignación contigua: ejemplo

●

○ a)Se agrega al inicio 101

○ b)Se agrega después del bloque del medio 51 25

○ c)Se agrega al final 1;

○ d)Se elimina del inicio 0 98

■ 0
■ 98

49 49

○ e)Se elimina del medio 50; 25 25

○ f)Se elimina del final 0;
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Métodos de asignación
Asignación enlazada

●

●

●

● 9 16
1 10 25

●

512 bytes
4 bytes 508 bytes
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Métodos de asignación
Asignación enlazada
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Métodos de asignación
Asignación enlazada
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●

●

● Desventajas

○
i-ésimo

i-ésimo

■

○ 4 bytes 512 bytes
0.78%

○



Métodos de asignación
Asignación enlazada
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● clusters

●

●

●

●

●

○

○

Métodos de asignación
Asignación enlazada
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● tabla de asignación de archivos file allocation table, FAT

●

●

○

○

● 0

○
0

●
217 618 339



Métodos de asignación
Asignación enlazada
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Métodos de asignación
Asignación enlazada: ejemplo

●
○ a)Se agrega al inicio 1

○ b)Se agrega después del bloque del medio 27

○ c)Se agrega al final 3

○ d)Se elimina del inicio 1

○ e)Se elimina del medio 26

○ f)Se elimina del final 50

SOYD 2020 ᛫ Gustavo C. Distel 

14



Métodos de asignación
Asignación indexada

●

● el 
bloque índice

●

● i-ésima i-ésimo

●

● i-ésimo i-ésima
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Métodos de asignación
Asignación indexada

SOYD 2020 ᛫ Gustavo C. Distel 

16



Métodos de asignación
Asignación indexada

●

● i-ésimo
i-ésima

●

●

○

○

■
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Métodos de asignación
Asignación indexada

●

●

● Esquema enlazado

○
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Métodos de asignación
Asignación indexada

● Índice multinivel

○

○

○ 4.096 bytes 1.024 4 bytes
1.048.576

4 GB
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Métodos de asignación
Asignación indexada

● Esquema combinado UNIX
15 inodo

○ 12 bloques directos

■ 12

■ 4 KB 48 KB

○ bloques indirectos

○ bloque indirecto

○ doble bloque indirecto

○ triple bloque indirecto
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Métodos de asignación
Asignación indexada
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Métodos de asignación
Asignación indexada

●

4 bytes
32 bits 232 bytes 4 GB

● UNIX Linux 64 bits
exbibytes

● ZFS 128 bits

●

●
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Métodos de asignación
Asignación indexada: ejemplo

●

○ a)Se agrega al inicio 1;

○ b)Se agrega después del bloque del medio 1

○ c)Se agrega al final 1

○ d)Se elimina del inicio 0

○ e)Se elimina del medio 0;

○ f)Se elimina del final 0
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Métodos de asignación
Ejemplo cálculo de inodo

● i-nodo 12 1
1 1

8-kilobyte 64 bits
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● a)

● b)

● c)

● d)



Métodos de asignación
Ejemplo cálculo de inodo

● 8 
kilobytes

○ Directos = 12 x 8 KB = 96 KB

●

○ Cantidad de punteros = 8 KB ÷ 8 bytes = 1024 punteros a bloques.

●

○ Simple indirecto = 1024 * 8KB = 8 MB = 8,388,608 bytes.

○ Doble indirecto  = 1024 * 1024 * 8 KB = 8 GB = 8,589,934,592 bytes.

○ Triple indirecto = 1024 * 1024 * 1024 * 8 KB = 8 TB = 8,796,093,022,208 bytes.
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Métodos de asignación
Ejemplo cálculo de inodo

●

○ a) 96 KB = 98.304 bytes.

○ b) 8 MB + 96 KB = 8.486.912 bytes.

○ c) 8 GB + 8 MB + 96 KB = 8.598.421.504 bytes.

○ d) 8 TB + 8 GB + 8 MB + 96 KB = 8.804.691.443.712 bytes.
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Gestión de espacio libre
Vector de bits

● 1 bit bit 1
bit 0

● 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 17, 18, 25, 26  27

○ 001111001111110001100000011100000 …

●

n

● 0
0 0 bits

0 1

●

○ (number of bits per word) × (number of 0-value words) + offset of first 1 bit.
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Gestión de espacio libre
Lista enlazada

●

●

● 2 2
3 4 5

8

●

○

○
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Gestión de espacio libre
Lista enlazada

SOYD 2020 ᛫ Gustavo C. Distel 

29


